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Του  Πρακτικού αριθ. 10/2021  Συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ.

Αριθ. Απόφασης 218/2021

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Εισήγηση  για  την  έγκριση  υλοποίησης  της  δράσης  της  Περιφέρειας  Ανατολικής
Μακεδονίας και Θράκης δια της Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας : «Αξιοποίηση και προβολή της
ψηφιακής εφαρμογής ¨VIA EGNATIA¨» συνολικού προϋπολογισμού 8.000,00 ευρώ, με Φ.Π.Α. 

Στην Κομοτηνή σήμερα στις  27 Απριλίου 2021 ημέρα  Τρίτη και  ώρα 12:00 μ.μ.,  έγινε δια περιφοράς
σύμφωνα  με  την  από  11-3-2020  Πράξη  Νομοθετικού  Περιεχομένου  (ΦΕΚ55/Α΄/2020)  Άρθρο  10
(Κατεπείγοντα μέτρα αντιμετώπισης των αρνητικών συνεπειών της εμφάνισης του κορωνοϊού COVID-19
και της ανάγκης περιορισμού της διάδοσής του), κατά τις προβλέψεις της παρ. 1 του άρθρου 167 του ν.
3852/2010  (Α΄87),  η  τακτική  συνεδρίαση  της  Οικονομικής  Επιτροπής  της  Περιφέρειας  Ανατολικής
Μακεδονίας – Θράκης, ύστερα από την ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/98322/1878/22-4-2021 έγγραφη πρόσκληση του
προέδρου αυτής, που επιδόθηκε σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν.
3852/2010.  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.:1) Πέτροβιτς Δημήτριος  Πρόεδρος της Οικονομικής Επιτροπής, 2)
Πολίτης  Αλέξιος  Αντιπρόεδρος  της  Οικονομικής  Επιτροπής,  3) Ευφραιμίδης  Νικόλαος
Αντιπεριφερειάρχης  Ξάνθης,  4)  Παπαδόπουλος  Γεώργιος Αντιπεριφερειάρχης  Δράμας,  5)
Δελησταμάτης  Βασίλειος  μέλος,  6) Μουλταζά  Ταρκάν  μέλος, 7) Εξακουστός  Κωνσταντίνος
αναπληρωματικό μέλος, 8) Μωυσιάδης  Αριστείδης μέλος,  9) Ταπατζάς  Εμμανουήλ μέλος,  10)
Χατζηπέμου Χρήστος μέλος και 11) Γρανάς Αρχέλαος μέλος.
       Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.
    Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο έντεκα μελών, ήταν παρόντα και τα έντεκα μέλη, ο Πρόεδρος
της Οικονομικής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης.

ΑΠΟΦΑΣΗ 218: Εισηγούμενη το έκτο θέμα ημερήσιας διάταξης η Δ/νση Ανάπτυξης της Π.Ε. Καβάλας, το
υπ’ αριθμ. πρωτ: 71010/795/23-03-21 έγγραφό της, έθεσε υπόψη των μελών της επιτροπής  τα εξής:

Έχοντας υπόψη:
1 Τις  διατάξεις  του  Ν.3852/2010  «Νέα  αρχιτεκτονική  της  αυτοδιοίκησης  και  της  αποκεντρωμένης

διοίκησης – Πρόγραμμα Καλλικράτης».
2 Τις διατάξεις του ΠΔ 144/2010 «Οργανισμός της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας &  Θράκης»

όπως τροποποιήθηκε  με  την  υπ’ αρίθμ.  22534/  22-12-2016 Απόφαση της  Αποκεντρωμένης  Διοίκησης
Μακεδονίας και Θράκης (ΦΕΚ 4387/Β΄/30-12-2016)

3 Τις  διατάξεις  του  Ν.4071/2012  «Ρυθμίσεις  για  την  τοπική  ανάπτυξη  ,  την  αυτοδιοίκηση  και  την
αποκεντρωμένη διοίκηση ενσωμάτωση οδηγίας 2009/50/ΕΚ , άρθρο 5 το οποίο αντικατέστησε το άρθρο
176 του Ν. 3852/2010 «περί αρμοδιοτήτων Οικονομικής Επιτροπής Περιφερειών».

4 Tην  αρ.πρωτ.Δ.Δ.οικ.4162/03-09-2019  απόφαση  του  Περιφερειάρχη  Αν.  Μακεδονίας  Θράκης
«Ορισμός Αντιπεριφερειαρχών στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» (ΑΔΑ:68477ΛΒ-ΘΣΓ)
και την Δ.Δ.οικ.3475/16-09-2020 απόφαση του Περιφερειάρχη Αν. Μακεδονίας Θράκης «Παράταση θητείας
Αντιπεριφερειαρχών στην Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης» (ΑΔΑ:ΩΥΝΣ7ΛΒ-ΟΣΘ)

5 Την  υπ’  αριθ.Δ.Δ.οικ.4812/14-10-2019  (ΦΕΚ  3953/τ.Β/29-10-2019)  απόφαση  του  Περιφερειάρχη
ΑΜΘ  περί  μεταβίβασης  άσκησης  αρμοδιοτήτων  επί  αποφάσεων  εγγράφων  και  άλλων  πράξεων  του
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Περιφερειάρχη στους Περιφερειακούς Συμβούλους που ορίστηκαν ως Θεματικοί Αντιπεριφερειάρχες της
ΠΑΜΘ.

6 Την υπ΄ αριθμ.ΔΔ.οικ.4099/14.06.2018 απόφαση του Περιφερειάρχη Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης
περί  παροχής  εξουσιοδότησης  υπογραφής  εγγράφων,  αποφάσεων  και  άλλων  πράξεων  «Με  εντολή
Περιφερειάρχη»,  στους  Προϊσταμένους  των  Γενικών  Δ/νσεων,  Δ/νσεων,  Τμημάτων  και  Γραφείων  της
ΠΑΜΘ με την οποία τροποποιήθηκε η αριθ. ΔΔ.οικ.1327/30-3-2016 (Β΄ 1026) 

7 Την υπ’ αριθμ.204/2020  απόφαση πρακτ.10/2020 του Περιφερειακού Συμβουλίου,  «Έγκριση του
Προγράμματος Τουριστικής Προβολής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης για το έτος
2021» (ΑΔΑ: ΨΙ0Ζ7ΛΒ-58Ε). 

8 Την υπ’ αρ.226/05-11-2020 απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου Ανατολικής Μακεδονίας και
Θράκης «Έγκριση του Ετήσιου Προγράμματος Δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας & Θράκης
για το έτος 2021» (ΑΔΑ : ΨΕ017ΛΒ-Β9Ω) 

9 Το  υπ’αριθμ.πρωτ.710/26.01.2021  του  Ε.Ο.Τ.  «Παροχή  σύμφωνης  γνώμης  για  το  τουριστικό
πρόγραμμα της Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας και Θράκης για το έτος 2021».

10 Το υπ’ αριθμ. πρωτ. 57157/1103/9.5.2016 έγγραφο της Δ/νσης Αναπτυξιακού Προγραμματισμού της
Π.Α.Μ.Θ  «2η Εσωτερική Εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και
υλοποιούνται  σε όλη την Περιφέρεια Α.Μ.Θ, τα οποία εντάσσονται στο Επιχειρησιακό Πρόγραμμα της
Π.Α.Μ.Θ και στα Ετήσια Προγράμματα Δράσης.

11 Το  υπ’  αριθμ.  πρωτ.  οικ.57/05.01.2018  έγγραφο  της  Εκτελεστικής  γραμματέως  «3η εσωτερική
εγκύκλιος ένταξης, διαχείρισης και παρακολούθησης έργων που σχεδιάζονται και υλοποιούνται σε όλη την
Περιφέρεια Α.Μ.Θ.,  τα οποία εντάσσονται στο επιχειρησιακό πρόγραμμα της Π.Α.Μ.-Θ. και στα ετήσια
προγράμματα δράσης» 

12 Το γεγονός ότι  η δράση έχει ενταχθεί στο ετήσιο πρόγραμμα δράσης της ΠΑΜΘ έτους 2021 με
πρόβλεψη  των  σχετικών  πιστώσεων  Κ.Α.Ε.9899,  Κωδικός:2020010014 με  φορέα  υλοποίησης  τη
Διεύθυνση Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας.  Πηγή χρηματοδότησης: Άδειες Τελών Κυκλοφορίας 

13 Την ανάγκη προώθησης δράσεων τουρισμού που τονώνουν την ανάπτυξη και έχουν  άμεσο
αντίκτυπο  στον  πολίτη  της  Περιφέρειας  Ανατολικής  Μακεδονίας  
και Θράκης. 

Περιγραφή της δράσης:
Πρόκειται  για  την  αναβάθμιση και  προβολή βάσης  δεδομένων  παλαιότερης  δράσης  της  ΠΕ

Καβάλας που αφορούσε την καταγραφή όλης της διαδρομής της Αρχαίας Εγνατίας Οδού που διαπερνά
κατά  μήκος  την  ΠΑΜΘ  καθώς  και  την   προβολή  και  αξιοποίηση  της  (Via Egnatia Hiking μέσω  της
εφαρμογής  Google Play Store).  Πέραν της αναβάθμισης της εφαρμογής θα δημιουργηθεί  και σχετικός
ιστότοπος όπου θα «κουμπώνει» πάνω στο site της Περιφέρειας www.emtgreece.com      

Σκοπός  της δράσης :
Η Π.Α.Μ.Θ. λαμβάνοντας υπόψη τις νέες κοινωνικές συνθήκες λόγω του covid-19 και δείχνοντας κοινωνική
ευαισθησία  προβαίνει  σε  ενέργειες  που  προάγουν  την  αύξηση  του  τουρισμού  μέσω  εναλλακτικών
δράσεων προβολής λιγότερο προβεβλημένων αξιοθέατων της ευρύτερης περιοχής. Δεδομένων των νέων
συνθηκών στον τομέα του τουρισμού που δημιουργούνται παγκοσμίως κρίνεται σκόπιμο να προωθούνται
περιοχές  που  ξεφεύγουν  από  το  κλασικό  δίπτυχο  «Ήλιος-Θάλασσα»  συμβάλλοντας  έτσι  και  στην
αποσυμφόρηση των περισσότερο δημοφιλών περιοχών της Π.Α.Μ.θ. ενισχύοντας ωστόσο το τουριστικό
προφίλ της. Σκοπός είναι να αξιοποιηθεί η ήδη υπάρχουσα εφαρμογή έτσι ώστε να είναι πιο ευέλικτη για
όλες τις «έξυπνες συσκευές».
Η πληροφόρηση για τουριστικά σημεία της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας, αλλά και η προώθηση τους
τόσο μέσα από την εφαρμογή και όσο και από την ιστοσελίδα της ΠΑΜΘ μέσω της οποίας θα μπορούν να
βρίσκουν αναλυτικές πληροφορίες όχι μόνο για την Καβάλα και την Θάσο, αλλά για όλη την Περιφέρεια,
καθώς και η θετική εικόνα για την οργάνωση που υπάρχει γύρω από ζητήματα τουριστικής προβολής
ακολουθούν  τις  αρχές  της  αποδοτικότητας  και  της   αποτελεσματικότητας,  καθώς  η  διατήρηση  του
υπάρχοντος τουριστικού ρεύματος, αλλά και η αύξησή του την υψηλή περίοδο και καθ’ όλη την διάρκεια
του  έτους  δύναται  να  τονώσει  την  τοπική  οικονομία.  Στο  πλαίσιο  της  οικονομικότητας,  καθώς  λοιπόν
υπάρχει  η  δράση  «ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ  ΚΑΙ  ΠΡΟΒΟΛΗ  ΤΗΣ  ΨΗΦΙΑΚΗΣ  ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  VIA EGNATIA»
Κ.Α.Ε.9899,  ΚΩΔΙΚΟΣ: 202001014  με  ποσό  8.000,00  €  με  ΦΠΑ θα  ακολουθηθεί  η  διαγωνιστική
διαδικασία με κριτήριο την χαμηλότερη τιμή. 

http://www.emtgreece.com/
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Στόχοι της δράσης : 
Πρωτεύον  στόχος  της  συγκεκριμένης  δράσης  είναι  να  συμπληρώσει  όλες  εκείνες  τις  ενέργειες  που
υλοποιούνται ήδη από την Περιφέρεια Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης λαμβάνοντας πάντοτε υπόψη ότι
αναγκαιότητα είναι μια ενιαία τουριστική προβολή της Περιφέρειας. Γνωρίζοντας ότι  κάποιοι τουριστικοί
προορισμοί  είναι  περισσότερο  αναγνωρίσιμοι,  έχουν  περισσότερες  τουριστικές  υποδομές  και  κατά
συνέπεια μεγαλύτερη επισκεψιμότητα, οι οποίοι, όταν αναδεικνύονται ως μέρος ενός συνόλου, φαίνεται ότι
μπορούν να παρέχουν ακόμα περισσότερες τουριστικές εμπειρίες γεγονός που μπορεί να συμβάλλει στην
ικανοποίηση  του  τουρίστα  και  να  δημιουργήσει  επαναλαμβανόμενους  τουρίστες,  αλλά  και  οικονομικά
οφέλη και σε περιοχές πλησίον του τουριστικού προορισμού που διαμένει ο τουρίστας. 
να  υπάρχει  η  κατάλληλη  προετοιμασία  και  η  ύπαρξη  επαρκούς  αριθμού  αφισών  προκειμένου  να
υποστηριχθούν  οι  ενέργειες  τουριστικής  προβολής  άμεσες  ή  έμμεσες  που  απώτερο  στόχο  έχουν  την
προσέλκυση  και  με  τελικά  τη  δημιουργία  της  επιθυμίας  στον  δυνητικό  τουρίστα  να  επιλέξει  ως  τόπο
προορισμού των διακοπών του ένα από τα μέρη της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης. Μία
από τις κύριες επιδιώξεις είναι να λειτουργήσει προβάλει συνδυαστικά με συγκεκριμένες δράσεις όπως
είναι η πεζοπορία, η ευεξία, η γαστρονομία και τελικά να «πραγματοποιηθεί» το λογότυπο της  Περιφέρειας
Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης «Ζήσε την αυθεντική εμπειρία – A true living experience”.
Τέλος, στόχος είναι να αξιοποιηθεί όλο το ποσό των οκτώ χιλιάδων ευρώ (8.000€) συμπεριλαμβανομένου
ΦΠΑ. 

Χρονικό διάστημα πραγματοποίησης: 
Έναρξη  διαδικασιών  για  την  υλοποίηση  της  δράσης  εντός  του  2021  λήξη  αυτής  της  δράσης  με  την
παράδοση της εφαρμογής και του site εντός του έτους 2021.

Τόπος υλοποίησης δράσης : 
Η  συγκεκριμένη  δαπάνη  μπορεί  να  υλοποιηθεί  οπουδήποτε,  αλλά  ως  τόπος  παράδοσης  του  υλικού
ορίζεται η διεύθυνση της Περιφερειακής Ενότητας Καβάλας. 
Ανάλυση δαπάνης δράσης:
Επανασχεδιασμός και αναβάθμιση ψηφιακής εφαρμογής 
Με χρήση διαγραμμάτων που βασίζονται σε μοντέλα UML (Unfied Modeling Language). 
-Στάδιο προσχεδιασμού και έρευνας
-Στάδιο ιδέας
-Στάδιο αξιολόγησης της τεχνικής σκοπιμότητας 
-Στάδιο κατασκευής πρωτοτύπου
-Στάδιο σχεδιασμού και κατασκευής
-Στάδιο ανάπτυξης της εφαρμογής με χρήση των μεθόδων Agile
-Στάδιο δοκιμών της εφαρμογής
-Στάδιο διανομής
-Στάδιο συντήρησης
Νέα χαρακτηριστικά
-Σχεδιασμός της εμφάνισης εκ νέου με βάση μοντέρνων προτύπων
-Ενσωμάτωση σύγχρονων τεχνολογιών που εκμεταλλεύονται τις προδιαγραφές όλων των νέων κινητών
συσκευών
-Ανακατασκευή δομής από την αρχή με υποστήριξη για πρόσφατες εκδόσεις έως και Android 11. 
-Χρήση σύνδεσης στο Internet με δυνατότητα λήψης (Download) χρήσιμων αρχείων και επιπλέον χρήση
αυτών σε κατάσταση offline.
-Χρήση backend server για παροχή πληροφοριών στην εφαρμογή αλλά και δυνατότητα ενημέρωσης των
διαδρομών χωρίς να είναι απαραίτητη η κυκλοφορία νέας έκδοσης.
-Νέος σχεδιασμός γραφικού περιβάλλοντος και της εμπειρίας χρήσης σε αυτό (UI/UX design)
-Εξασφάλιση της καλής λειτουργίας της εφαρμογής, για 2 έτη
-Εξασφάλιση διαθεσιμότητας της εφαρμογής για λήψη από το play store, τουλάχιστον για 2 έτη

Κόστος με ΦΠΑ 24%:5.950€
Ανάπτυξη Ιστοτόπου (  Microsite)   
-Δημιουργία  και  ανάπτυξη  αποκλειστικής  ιστοσελίδας  του  έργου  όπου  θα  γίνεται  η  παρουσίαση  των
διαδρομών πεζοπορίας, των σημείων ενδιαφέροντος κλπ με στόχο να λάβουν γνώση όλοι οι επαγγελματίες
του τουρισμού αλλά και οι μεμονωμένοι τουρίστες.
-Εγκατάσταση και παραμετροποίηση πλατφόρμας CMS 
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-Σχεδιασμός  δημιουργικού  περιβάλλοντος  ιστοσελίδας/   Template design για  την  παρουσίαση  της
εφαρμογής
-Χρήση responsive framework για βέλτιστη συμβατότητα της ιστοσελίδας με φορητές συσκευές
-Σύνδεσμοι για το Google Play Store και διανομή της εφαρμογής apk file απευθείας από το microsite
-Πεδίο εγγραφής σε ενημερωτικό δελτίο
-Δυναμικά slider με απεριόριστο αριθμό διαφανειών της εφαρμογής
-Δύο γλώσσες επιλογής
-Φόρμα επικοινωνίας
-Σύνδεση με Google Analytics
Κόστος με ΦΠΑ 24%:1.490€
Φιλοξενία (  Hosting  ) ιστοτόπου (  microsite  )
-Kαταχώρηση domain name
-Φιλοξενία σε high speed hosting για 1 έτος
-Διακομιστής με SSL πρωτόκολλο φιλοξενίας
-Δυνατότητα Autoresponders & Forwarding
-Web mail
-Απεριόριστοι λογαριασμοί Email  
Κόστος με ΦΠΑ 24%:190€
Πρόγραμμα : Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης 2021. Π.Ε. Καβάλας
Φορέας υλοποίησης: Διεύθυνση Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας
Χρηματοδότηση: Άδειες τελών κυκλοφορίας. (ΚΑΕ: 9899, Κωδικός: 2020010014, Τίτλος: «ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ
ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ VIA EGNATIA»
Τρόπος  Εκτέλεσης:   Απευθείας  ανάθεση  με  τήρηση  των  αρχών  της  χρηστής  Δημοσιοοικονομικής
διαχείρισης.

Κωδικός CPV  :72000000-5,  Υπηρεσίες  τεχνολογίας  των  πληροφοριών:  παροχή  συμβουλών,  ανάπτυξη
λογισμικού, διαδίκτυο και υποστήριξη 

Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 
ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ

Την  έγκριση  υλοποίησης  της  δράσης  της  Περιφέρειας  Ανατολικής  Μακεδονίας  –  Θράκης  δια  της
Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας  «ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΙ ΠΡΟΒΟΛΗ ΤΗΣ ΨΗΦΙΑΚΗΣ ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ
VIA EGNATIA» Κ.Α.Ε.:9899 με συνολικό προϋπολογισμό 8.000,00€ με ΦΠΑ.  
Τα  μέλη  της  οικονομικής  επιτροπής  Μωυσιάδης  Αριστείδης,  Ταπατζάς  Εμμανουήλ  και  Εξακουστός
Κωνσταντίνος ανέφεραν τα εξής: «ψηφίζουμε θετικά. Η ενημέρωση που έχουμε για την εφαρμογή είναι ότι
σχεδιάστηκε και ανέβηκε το 2016-2017 για πρώτη φορά και αποτέλεσε μία πρωτότυπη και μοναδική, ως
προς το μέγεθος, καταγραφή δράσης. Όμως εδώ και μήνες, ακόμη και αυτή τη στιγμή, δεν είναι διαθέσιμη
διότι η google την «κατέβασε», λόγω του ότι χρήζει αναβάθμισης στα επίκαιρα δεδομένα που απαιτεί. Η
θετική μας ψήφος προσμετράτε με τις εξής παρατηρήσεις. Προτείνουμε: α) Να είναι διαθέσιμη για κινητά
τηλεφωνά και συσκευές που χρησιμοποιούν το λειτουργικό IOS (Apple) και να προβλεφθεί η κάλυψη της
δαπάνης ανάρτησης και διατήρησης στα αντίστοιχα ηλεκτρονικά καταστήματα (google & apple),  β)  Να
επικαιροποιηθεί η διαδρομή γιατί, το χρονικό διάστημα των 4 ετών είναι αρκετό και σίγουρα  υπάρχουν
ανακατατάξεις  αλλά  και  διορθώσεις  πιθανών  σφαλμάτων  της  αρχικής  εφαρμογής,  γ)  Να  προβλεφθεί
σήμανση επί τόπου της διαδρομής σύμφωνα με τα ισχύοντα πρότυπα που έχει επιβάλει η Ελλάδα με
νομοθετικές ρυθμίσεις. δ) Να προβλεφθεί σχετικό λογότυπο για τη διαδρομή που θα τοποθετηθεί και σε
σημάνσεις για να είναι αναγνωρίσιμη η χάραξη της».

Η Οικονομική Επιτροπή Ανατολικής  Μακεδονίας  – Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση και  έχοντας
υπόψη τις διατάξεις του άρθρου 176 του Ν. 3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και ισχύει.

ΑΠ Ο ΦΑΣ Ι Ζ Ε Ι  Ο ΜΟ Φ Ω Ν Α

Εγκρίνει την υλοποίηση της δράσης της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας – Θράκης δια της Διεύθυνσης
Ανάπτυξης  Π.Ε.  Καβάλας  «ΑΞΙΟΠΟΙΗΣΗ  ΚΑΙ  ΠΡΟΒΟΛΗ  ΤΗΣ  ΨΗΦΙΑΚΗΣ  ΕΦΑΡΜΟΓΗΣ  VIA
EGNATIA» Κ.Α.Ε.:9899 με συνολικό προϋπολογισμό 8.000,00€ με ΦΠΑ.  
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Παρών  δήλωσε  το  μέλος  της  οικονομικής  επιτροπής  Χατζηπέμου  Χρήστος  αναφέροντας  τα  εξής:  «
ΠΑΡΩΝ Εφόσον  πρόκειται  για  δράση  που  θα  κουμπώνει  στην  ιστοσελίδα  της  Περιφέρειας
www.emtgreece.com, πρώτα θα έπρεπε να ελεγχθεί και να αναβαθμιστεί η σελίδα αυτή που …αρνείται να
«τρέξει» στον υπολογιστή…».

Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  218/2021.

                      
                   Ο   ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ

ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

                 

                            ΤΑ ΜΕΛΗ
                  
                ΕΥΦΡΑΙΜΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ 
                ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ
                ΔΕΛΗΣΤΑΜΑΤΗΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ
                ΜΟΥΛΤΑΖΑ ΤΑΡΚΑΝ
                ΠΟΛΙΤΗΣ ΑΛΕΞΙΟΣ
                ΕΞΑΚΟΥΣΤΟΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ

                   ΜΩΥΣΙΑΔΗΣ ΑΡΙΣΤΕΙΔΗΣ
                   ΤΑΠΑΤΖΑΣ ΕΜΜΑΝΟΥΗΛ
                   ΧΑΤΖΗΠΕΜΟΥ ΧΡΗΣΤΟΣ
                   ΓΡΑΝΑΣ ΑΡΧΕΛΑΟΣ
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